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Eg@dcov 1 ypagui| mapdotacn mg f diépyetat amd to onueio M(a+1,4) 1618 1o)vet :

(a+1)2+a(a+l)—2
=4 o’ +20+1+0’+a-2=4

ot+l—a q
\\\J
a=1 @
202 +30-5=0 <1 A y
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A6 vtdbeon dpmwg o >0 ondte | Avon o %@E EVO M o= —g amoppinteTon
[@ a=1 mn ovvdpmmon eivar @ Kot Yy vo opileton mpémel
X_

X-1z0<=x#1

Apa A=(—0,1)U(L,+o0) <
Q@

2 % ~1)(x+2
(I)Fw@mnus Cf(x)= 2% 2:(X )(x+ ):x+2
x-1 x-1

Apa f(x)=x+2,xeA

f(a+l)=4 <

Etaj/a Bpovpe To onpeio TOUNG TG YPOPIKNG TopAcTaonS g cuvaptnong f e
v GEova x'x apkel vo Mdcovpe v e&icwon f(X)=0<x+2=0<x=-2
Apa tépvet Tov dEova x'x oto onueio B(-2,0), emedn o apBuo 0 avikel 6to
TES0 OPIGHOV NG TOTE TEUVEL KO TOV Aova Y'Yy o610 onueio F(O,f (O)) onAadn
oto onpeio I'(0,2)
(i) H ypogwn mapdotacn e f eivarl evbeia  omoia diépyetal omd ta onueio B
kot I' pe e€aipeon 1o onueio (1,3) , 1 ypagiky g TOPEGTOOT) QAIVETOL GTO

TOPOKATO GYUA
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(F(x)-2)" +3(f (x)-2) 4=%%22)4+3(x+22)2 —4=0

S xP+3x2-4=0, 0% 2 =w>0 dpo W’ +3w—-4=0 n omoia éxel pileg Tovg
apBpovg —4 ko 1 moiecm w=—4  omoppinteTal AOY® TEPLOPICUOD

OEMA A
Al.

, opwg xe A=R —{1} omdte 1 e&lowon Exet povadikny Aven Ty

(i) Tw o provopo (A-2)x*—2Ax+21-3, xeR kot Ae R —{2} pa mapauerpog

A=(-21)" -4-(A—2)-(20—3) =40 —4(2)* —3).— 41 + 6)

—4)2 —4(27»2 —7x+6) — 4D -8\ +28)\— 24 =4\ + 28\ — 24

(i) T va éxer 1 e&iooon (A—2)x* —2Ax+21-3=0 £yet dbo pileg mpoypoTucég Kot

Gviceg mpémel Snhodn —4A2+281—-24>0< A2 -7 +6<0],

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZETHPIAKHY MONAAAX

| XEAIAA: 4 ATIO 5




OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA ©@EMATA

QE}™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2021 E 3.MAMA()
) E]| B’ ®ATH -
enopévac Ba Bpodue 10 TPOGHUO TOL TPIOVOUOL AZ—7A+6 , ue A =2 kou Oa
KPOTNGOVLE TO O1ACTNO GTO 0ol ivat apvnTIKo .
To tpidvopo A*—7A+6 éxer pilec Tov apOuodc 1 kot 6 Kot T0 TPOGTNUO TOL HE
TOV TEPLOPIGUO A # 2 QOIVETOL GTOV TAPAKATO TIVOIKOL \\
N
A —00 1 2 W +o0
A —TX+6 + b - - @) +
Apa A(1,2)U(2,6) {
A2. T va woydel (A—2)x° —2Ax +2A-3>0 vy X eR mpémel:
A <0 kot A—2>0 onhadn : —4x2+28 oM =7L+6>0] ko [h>2
‘u
Enopévog A<1 M A >6 ko %% vaAnfebovtog mpokvntel A >6
A3.

4%-6

@ 2 O ( 20 j 20-3 20
X, +X,) —2X,- X, -2 = .
& e

& AN —(A—2)(4h—6) = 2% < 4N — (41 —6L—8L+12) =21

@% =2 (h- 2)
AN AN +14-12=20 = 12A=12 = A =1

(*)Zto Tprdvopo (A—2)x* —2Ax+20-3, &rovpe o=A-2,B=-21,y=2L-3 Kot

S:xl+x2:—E— 2k , P=X 2:1:M
a A=2' a A-2
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